

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a avut loc, marți, 28 iunie, Plenara Comitetului Central al Partidului Comunist Român.

La propunerea Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., plenara a aprobat, în unanimitate, următoarea ordine de zi:

1. Unele probleme organizatorice.
2. Propuneri privind majorarea retribuției personalului muncitor în anii 1988-1989.
3. Propuneri privind majorarea pensiilor de asigurări sociale de stat, a pensiilor pentru pierderea capacității de muncă și a pensiilor invalizilor de război.
4. Unele probleme internaționale.

La lucrările plenarei au participat, ca invitați, tovarăși cu munci de răspundere și care nu sînt membri ai Comitetului Central al partidului.

În ce privește problemele organizatorice, plenara a aprobat, în unanimitate:

- eliberarea tovarășilor Constantin Mitea și Radu Bălan din funcția de secretari ai Comitetului Central al partidului;
- eliberarea tovarășului Ștefan Birlea din rîndul membrilor supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., în legătură cu eliberarea sa din funcția de președinte al Comitetului de Stat al Planificării;
- alegerea tovarășului Constantin Olteanu în funcția de secretar al Comitetului Central al partidului;
- alegerea tovarășului Radu Bălan ca membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.;
- alegerea, în conformitate cu prevederile Statutului partidului, a tovarășului Constantin Radu, prim-secretar al Comitetului municipal București al P.C.R., ca membru supleant

al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

În continuare, s-a dat citire scrisorii Comitetului Central al Partidului Comunist Român adresată Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar în problema relațiilor dintre România și Ungaria și scrisorii de răspuns a Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar.

Asupra problemelor înscrise pe ordinea de zi, au luat cuvîntul tovarășii Ion Popa, Nicolae Valdescu, Petre Răducanu, Alexandru Orzată, Alexandra Stoian, Nicolae Amza, Maria Ghițuică, Pantelimon Ungureanu, Dan Dulamă, Iosif Szasz, Iulian Costescu, Vasile Bărbuleț.

Participanții la dezbateri au prezentat stadiul îndeplinirii sarcinilor pe primul semestru și au înfățișat măsurile întreprinse pentru ridicarea întregii activități la un nivel calitativ superior, pentru îndeplinirea exemplară a planului pe 1988, îndeplinirea obiectivelor actualului cincinal.

Plenara a apreciat în mod deosebit măsurile propuse privind majorarea retribuției personalului muncitor și a pensiilor, elaborate din inițiativa tovarășului Nicolae Ceaușescu și în conformitate cu hotărârile Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale P.C.R., care ilustrează grija permanentă a partidului nostru, a secretarului său general pentru ridicarea continuă a bunăstării materiale și spirituale a tuturor categoriilor de cetățeni, pentru asigurarea unei noi calități a vieții și a muncii întregului popor. S-a subliniat că, prila aplicarea acestei acțiuni, de mare însemnătate politică și socială, se îndeplinește una din prevederile importante ale Programului de creș-

(Continuare în pag. a 4-a)

PLENARA CONSILIULUI NAȚIONAL
AL FRONTULUI DEMOCRAȚIEI
ȘI UNITĂȚII SOCIALISTE

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Democrației și Unității Socialiste, marți, 28 iunie, a avut loc Plenara Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste.

Pe ordinea de zi a plenarei au fost înscrise următoarele:

1. Raport asupra modului în care acționează organismele Frontului Democrației și Unității Socialiste pentru îndeplinirea obiectivelor dezvoltării economico-sociale a țării, a orientărilor și indicațiilor formulate în Expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, „Cu privire la unele probleme ale conducerii activității economico-sociale, ale muncii ideologice și ale situației internaționale”.
2. Propuneri privind majorarea retribuțiilor personalului muncitor în anii 1988-1989.
3. Propuneri privind majorarea pensiilor de asigurări sociale de stat pentru muncă depusă și limita de vîrstă, a pensiilor pentru pierderea capacității de muncă și a pensiilor invalizilor de război.
4. Raport cu privire la activitatea desfășurată de Frontul Democrației și Unității Socialiste pentru perfecționarea continuă a organizării și creșterea eficienței controlului exercitat de oamenii muncii.

Participanții la dezbateri au reliefat însemnătatea excepțională a tezelor, orientărilor și indicațiilor cuprinse în Expunerea prezentată de tovarășul Nicolae Ceaușescu la ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. din aprilie 1988.

Plenara a dat expresie sentimentelor de adîncă dragoste, de neînmurțită recunoștință cu care întregul nostru popor înconjoară pe secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru tot ceea ce a făcut și face în vederea ridicării patriei noastre socialiste pe culmile înalte ale socialismului și comunismului, pentru creșterea bunăstării celor ce muncesc, pentru binele întregului popor.

Participanții la plenară au adus un cald omagiu tovarășei Elena Ceaușescu, militant de frunte al partidului nostru, savant de largă recunoaștere și prețuire internațională, pentru contribuția deosebită la elaborarea și traducerea în viață a planurilor și programelor de dezvoltare economico-socială a țării, la continua dezvoltare a științei învățămîntului și culturii în patria noastră.

Relevînd cu înaltă mîndrie patrioticele marile înfăptuiri ale poporului nostru în edificarea socialismului a țării, îndeosebi în perioada inaugurată de Congresul al IX-lea al partidului

(Continuare în pag. a 4-a)



LECTURA
Sportul

Proletari din toate țările, uniți-vă!

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - 11 979

4 PAGINI - 50 BANI

Miercuri 29 iunie 1988

AMPLĂ PARTICIPARE LA CROSUL
DEDICAT ZILEI OLIMPICE

● O frumoasă acțiune sub semnul olimpismului ● La start, pasionați al alergării de toate vîrstele din întreaga țară

Inscris în suta manifestărilor dedicate Zilei Olimpice populare concurs de cros, desfășurat pe litoral - între Parcul Pionierilor din Constanța și Hotelul „Caraiman” din Mamaia, distanță, peste 8 kilometri - a reunit la start mai bine de 1500 de pasionați al alergării de toate vîrstele, din țară și chiar de peste hotare.

Atleți aparținînd cluburilor sportive constănțene (din rîndul cărora, de fapt, s-au și „selectat” primii clasai), oameni al muncii sau pensionari sosiți la odihnă sau în mod special pentru această inedită întrecere sportivă, precum și mulți turiști ocazionali din Cehoslovacia, Suedia, Italia, R. F. Germania ș.a. au ținut să ia startul cu gîndul, mărturisit sau nu, de a onora această frumoasă inițiativă și implicit de a o-

cupa un loc cit mai bun, care să le asigure mult rîvnitele premii - tricourile cu emblema Jocurilor Olimpice și diplomele semnate de Juan Antonio Samaranch, președintele Comitetului Internațional Olimpic.

„De la mezinii Iuliana, Mincă și Victor Avram, acesta din urmă înotător în secția de natație a Clubului Sportiv Școlar nr. 1 din Constanța la veteranii Elena Pagu (62 de ani), Josef Kasco (86 de ani), Dumitru Tilmacu și Sigismund Batoș, participanți și la ediția precedentă, concurenții s-au angajat într-o pasionantă întrecere nu numai cu timpul, cu secunde și minutele, ci și cu... limitele

Monica BUCUR, coresp.

(Continuare în pag. 2-3)

„Internaționalele” de pentatlon modern

REZULTATE DE VALOARE
ȘI ÎN ZIUA A TREIA

● Un învingător merituos: Marian Gheorghe ● Schimbări în clasamentul general ● În programul de azi - Inotul

Această a 30-a ediție a Campionatelor Internaționale ale României la pentatlon modern se arată a fi cea mai „zbuclumată” dintre toate cîte s-au desfășurat pînă acum, dacă ținem seama că, în urma fiecărei probe, s-au produs numeroase modificări în clasamente, mai ales în cel individual, unde, iată, și după disputarea probei de tir, ieri, la Poligonul Tunari, „tricolor galben”, a fost schimbat pentru a treia oară. Și, după toate probabilitățile, o nouă modificare se află la orizont, adică la sfîrșitul disputelor de azi, de la inot.

Trăgînd foarte bine, campionul nostru Marian Gheorghe a reușit să se impună, acumulînd 1088 p. ceea ce i-a permis și un spectaculos salt în clasamentul general, el urcînd zece trepte și aflîndu-se, în prezent, la numai 42 p. de actualul lider, bulgarul N. Arghirov. O diferență ce îi stă la îndemînă să o recupereze, cu condiția, desigur, de a evolua la fel de bine la inot și cros. După două serii de 49, Marian Gheorghe a tras încă două la cota maximă (50). Înregistrînd astfel cel mai bun punctaj: 198. Din păcate, el nu a fost

secondat cu același succes și de coechipierii săi - Lucian Țintea a tras inegal de la o serie la alta: 47-50-49-48, iar Dragoș Pătrul sub valoarea obișnuită: 46-47-46-47 - ceea ce s-a reflectat asupra punctajului general al echipei, care ar fi putut să revină la conducere încă după această probă. Dintre juniori, Bogdan Vladu a fost cel mai în „față”, situația lui pe poziția a oatra confirmînd că poate cu mult mai mult decît a arătat pînă acum. El a tras 49-49-49-48 = 195 (1023 p.) dar continuă să se afle pe pozițiile inferioare ale clasamentului ge-

Emanuel FĂNTANEANU

(Continuare în pag. 2-3)

ȘCOALĂ
A CURAJULUI
ȘI BĂRBĂȚIEI!

O școală adevărată, cu lecții teoretice și practice zilnic, între orele 9,30-13,30 și 16-19. Elevi - tineri și tinere proveniți în urma unor atente și exigente selecții de la secțiile afiliate F.R.T.A. - aproape 170. Cadre didactice - profesori universitari, cercetători, doctori, ingineri, antrenori emeriti - maeștri emeriti ai sportului, candidați de maestru internațional - cîrca 20. Locul de desfășurare a activității - în masivul Bucuregi, la altitudinea de 1750 m, - cabana Padina și împrejurimile. Perioada de școlarizare - 12-19 iunie. Titulatura exactă a acestei instituții: ȘCOALA NAȚIONALĂ DE ALPINISM.

Această originală unitate de învățămînt, aparținînd federației de specialitate, și-a propus și a reușit, de-a lungul celor 17 ani de existență, să-și uniformizeze metodele de predare pentru transmiterea și însușirea celor mai moderne tehnici alpine. Și, cum aceste metode și procedee de lucru sînt folosite și de salvamontişti și de speologi, în cadrul școlii au fost pregătiti în ultima vreme și astfel de sportivi-specialiști. S-a ajuns ca programa de învățămînt să cuprindă o tematică adecvată, începînd cu alfabetul alpin - nodurile, legarea în coardă, asigurarea și autoasigurarea, principiile cățărării libere, cățărarea în coardă simplă, rapelul (coborîrea pe coardă) - pînă la escalade în coardă dublă. În plus, de la expuneri teoretice și practice, însoțite de protecții ale unor diapozitive privind acordarea primului ajutor, pînă la lecții de meteorologie, geologie, geografie, faună, floră ș.a.

După același plan de învățămînt se desfășoară și cursurile de larnă ale școlii de la Bilea Lac, participarea la ambele școli constituind etape ale Alpinadei republicane, astfel că elevii se străduiesc să treacă examenele cu note maxime, care să îmbogățească punctajele echipelor din care fac parte.

Bunele rezultate obținute

Ioan NOVAC

(Continuare în pag. 2-3)

La sfîrșitul acestei săptămîni, în București

O PRESTIGIOASĂ REUNIUNE DE TIR

● În program, trei competiții: Campionatele Internaționale ale României, „Cupa țărilor latine și Greciei” și „Marele Premiu Carpați” la talere ● Pe standuri, trăgătorii de valoare din 19 țări de pe trei continente

La sfîrșitul acestei săptămîni, la București vor avea loc, concomitent, trei competiții de tir de mare interes: Campionatele Internaționale ale României, ediția a XXXV-a, Cupa țărilor latine și Greciei ediția a XXXII-a (la arme cu glonț și cu aer comprimat) și „Marele Premiu Carpați” (la talere, skeet și trap), ediția a XIX-a. Dovadă a interesului de care se bucură în arena internațională toate aceste trei întreceri este numărul mare de participanți, aproximativ 350, reprezentînd 19 țări: Belgia, Brazilia, Bulgaria, Cehoslovacia, Cuba, Franța, R. D. Germană, Grecia, Italia, Indonezia, Iugoslavia Monaco, Polonia, Portugalia, San Marino, Spania, Turcia, Uniunea Sovietică, precum

și din România, gazda întrecerilor.

Așadar trăgătorii din 3 continente au ținut să fie prezenți pe standurile poligoanelor Tunari și acoperit Dinamo pentru a-și disputa înfîntata în cele trei întreceri de prestigiu ale calendarului internațional în această companie selectă, din rîndul cărora nu vor lipsi campioni și recordmanii europeni, mondiali și olimpici. Țintașii noștri au ocazia să-și demonstreze, o dată în plus, valoarea arătată cu atîtea alte ocazii, acasă, la București, sau pe diferite alte poligoane marile lumii. Pentru toți cei ce vor concura va fi un excelent prilej de a-și testa, în perspectiva starturilor olimpice, forma de moment și gradul de pregătire.

FINAL
ÎN CAMPIONATUL
FEMININ DE VOLEI

Prin meciurile duble de astăzi și mine se încheie și ediția 1987-1988 a campionatului Diviziei A feminine de volei. O întrecere dominată net de deținătoarea titlului, Universitatea C.F.R. Craiova, care va primi joi după-amiază în sala M.I.U. din Capitală, unde susține ultimele partide, tricourile convenite campioanei. Cum și adversara ei bucu-

(Continuare în pag. 2-3)

FOTBAL

Să poposim in tabăra tinerilor

PENTRU A 5-a OARĂ...

CAMPIONATUL DIVIZIEI A prin prisma cifrelor

„ACASĂ”

1. STEAUA	17	16	10	68-7	33
2. Dinamo	17	16	10	69-11	33
3. Oțelul	17	13	2	35-14	28
4. F. C. Olt	17	13	2	34-15	28
5. Univ. Craiova	17	13	3	47-18	27
6. Victoria	17	13	3	42-18	27
7. A.S.A. Tg. M.	17	12	3	33-18	26
8. Flacăra	17	12	3	26-13	26
9. Corvinul	17	11	3	40-15	25
10. F.C.M. Brașov	17	10	4	35-17	24
11. S. C. Bacău	17	10	4	29-15	24
12. Rapid	17	10	4	23-17	24
13. „Pol” Timiș.	17	10	3	27-15	23
14. Sp. Stud.	17	9	4	31-18	22
15. F. C. Argeș	17	9	4	28-16	22
16. U” Cj.-Nap.	17	9	4	29-19	22
17. CSM Suceava	17	9	5	26-18	21
18. Petrolul	17	8	5	14-12	21

DEPLASARE

1. STEAUA	17	14	3	0	46-11	31
2. Dinamo	17	14	3	1	38-14	30
3. Victoria	17	8	3	9	16-23	13
4. Oțelul	17	8	1	11	14-32	11
5. U. Craiova	17	3	11	14	33	9
6. F. C. Argeș	17	3	12	13	31	7
7. Flacăra	17	1	5	11	14-35	7
8. U” Cj.-Nap.	17	3	12	10	35	7
9. Sp. Stud.	17	1	4	12	12-32	6
10. F.C.M. Bv.	17	1	3	13	12-34	5
11. Rapid	17	0	5	12	13-41	5
12. Petrolul	17	1	14	11	40	5
13. S. C. Bacău	17	0	5	12	9-39	5
14. Corvinul	17	1	14	15	48	5
15. „Pol” Tim.	17	0	3	14	8-38	3
16. A.S.A. Tg. M.	17	1	1	15	16-48	3
17. CSM Suceava	17	0	2	15	9-54	2
18. F. C. Olt	17	0	2	15	7-47	2

Si Steaua, campioana, si Dinamo au același punctaj (aproape maxim), fiecare... câștigând un punct pe terenul celeilalte, departajarea făcându-se grație golaverajului superior al „ros-albaștrilor” (+61 față de +56). Ambele candidate la titlu au reușit maximum de punctaj în jumătate de campionat, cînd au jucat 9 meciuri „acasă” și cînd, practic, au forțat și la golaveraj. Steaua a demonstrat că are cea mai bună apărare (numai 7 goluri primite), Dinamo înregistrînd un +1 la „marcate”. Dacă F. C. Olt a rămas la fel de greu de depășit „acasă” și în retur, Corvinul, pe poziția a treia la finele turului, a căzut pe... 17 în clasamentul returului, pe total izbutînd însă un (ferit) loc de mijloc. Cea mai spectaculoasă coborîre a realizat-o, însă, „Pol” Timișoara: de la 14 p. (din 8 jocuri, nici o înfrîngere și... o victorie asupra lui Dinamo) în tur, la 9 p. (din 9 meciuri, 4 înfrîngeri), cele mai puține. În retur, cu consecința — sîtită — a unui loc în zona retrogradării în clasamentul final. S. C. Bacău a crescut de... două ori în retur (de la 5 p. la 16 p.). De altfel, formația moldovenească și Rapid (ca și Steaua și Dinamo) n-au pierdut nici un joc în retur, în propriul „fief”!

Toate echipele au încheiat conturile cu plus la golaveraj, cea mai „săracă” rămînd Petrolul (2 goluri mai multe decît decît luate). Deși echipa din Ploiești — cele mai puține victorii „acasă” — a primit (doar 5) un gol mai mult decît... Dinamo pe teren propriu, ea este „singura (acum, fostă) divizionară A care a înscris sub 20 de goluri.

Campioana este lideră și în acest clasament, fiind singura echipă care n-a pierdut nici un meci iar cele trei „egaluri” din deplasare (cu F. C. Argeș și Dinamo în tur, cu S. C. Bacău în retur) le-a realizat fără a primi gol. Distanță mare, chiar foarte mare (mai mult decît dublă, spre exemplu, față de a treia în clasamentul deplasărilor) a celor două concurențe la titlu, și una, și cealaltă dovedindu-se redutabile și pe alte terenuri. Steaua și Dinamo sînt, de altfel, singurele competitore cu golaveraj pozitiv (și încă net), toate celelalte divizionare A înregistrînd „afară” deficiții mai mici (Victoria — 7) sau foarte mari (C.S.M. Suceava — 45). Cinci echipe, a celeași din tur (Rapid, S. C. Bacău, „Pol” Timișoara, C.S.M. Suceava și F. C. Olt), au rămas cu... 0 (zero) în victorii în deplasare. De la locul 3 în jos, fiecare formație are peste 10 înfrîngeri pe alte stadioane. Surprinzătoare, poate, egalitatea la... înfrîngeri (18!) a echipelor A.S.A. Tg. Mureș și F. C. Olt cu ultima clasată a ediției, C.S.M. Suceava. Formația suceveană are și cele mai multe goluri primite „afară” (peste 3 în medie de meci), urmată fiind — altă egalitate la... minus — de A.S.A. Tg. Mureș și (și) Corvinul, cu cîte 48. Nu mai puțin de 10 formații n-au câștigat vre-o partidă în retur ca vizitatoare (17!). În schimb, două dintre acestea, A.S.A. Tg. Mureș și C.S.M. Suceava (tot ele!), au pierdut toate meciurile disputate în retur în deplasare. Universitatea Craiova este formația care a realizat cel mai mare salt (raport) la puncte, „afară”, în retur față de tur: 9-4.

Grupul realizat de George ROTARU

Dinamo București este, așadar, noua echipă campioană de juniori. Noua și... vechea campioană, deoarece, cum bine se cunoaște, și ediția 1986/1987 a revenit tot tinerilor jucători ai clubului din Șos. Stefan cel Mare, care au învins în finală, cu 3-0, formația de juniori a studenților din „Regie”. Câștigînd duminică, Dinamo a realizat două frumoase performanțe:

Prunea în poartă, cu Bucur Iliero, cu Bănică, Lupescu și Mitici în linia mediană, cu Răducioiu în atac. Și, în sfîrșit, a 5-a victorie, cea de duminică, 1-0 cu Viitorul Tg. Mureș; un succes meritat, ca urmare a unei evoluții mai bune a juniorilor dinamoviști, care au dominat, avînd mai multe ocazii, mai multe cornere, mai multe șuturi în poarta lui Roman.

a fost, de-a lungul anilor, echipele care au câștigat campionatul de juniori fără să cunoască înfrîngerea. Dar, revenind la formația care a câștigat duminică al 5-lea titlu, să ne oprim puțin și asupra jucătorilor, dacă tot i-am amintit pe cei mai buni dintre cei care au obținut celelalte patru victorii. Sigur că unul dintre liderii promoției este Răducioiu, cel promovet în prima garnitură a echipei. La fel de talentat e și libero-ul Bogdan Bucur. Iar alături de el, frumoase posibilități de a urca treptele fotbalului au Haralambie, Dumitrache, Chiriță.



Dumitrache — 1988, amintind de Dumitrache — 1968. Fază din finala juniorilor republicani, Foto: Eduard ENEA

A intrat în posesia celui de al 5-lea titlu, apropiindu-se în acest fel de „U” Cluj-Napoca, performera întrecerii, cu 7 titluri. Prima dată, juniorii dinamoviști au câștigat finala campionatului 1960/1961, cînd din echipa învingătoare (antrenor Șt. Stănculescu) au făcut parte, printre alții, portarul Niculescu, mijlocușul Stoianescu, atacantul Nușu. Al doilea titlu a revenit dinamoviștilor în 1973, în echipa pregătită tot de Șt. Stănculescu aflîndu-se, printre alții, Augustin, Ion Marin. Al treilea titlu a fost cucerit după alți șapte ani, în 1980, cînd Dinamo a reușit o victorie în extremis în fața Corvinului Hunedoara, printre campioni de atunci ai antrenorului C. Frățilă aflîndu-se Mircea, Balaur, Popicu, Frincu, Guda. Titlul cu nr. 4 a fost cel de anul trecut, cînd antrenorul C. Frățilă a prezentat în finală o echipă redutabilă, cu

A doua frumoasă realizare a echipei campioane este aceea că a terminat neînvinșă ediția 1987/1988! În serie a jucat 22 de meciuri, câștigînd 19 și terminînd trei la egalitate. La „zona” de la Sibiu a învins în două partide și a terminat una nedecis, iar în grupa semifinală a câștigat la scor meciurile cu C.S.M. Reșița și C.S.S. Olimpia Piatra Neamț. În total, Dinamo a marcat 111 goluri și a primit 181 Puține

Să mai spunem că este pentru a treia oară cînd antrenorul C. Frățilă câștigă cu juniorii lui Dinamo titlul de campion. O foarte frumoasă performanță.

Nu putem încheia însă fără a sublinia, încă o dată, și notabila ascensiune a echipei învinse. Înființat cu puțin timp în urmă, centrul olimpic din Tg. Mureș (avînd foarte bune condiții de pregătire, asigurare de forurile locale, și doi antrenori deosebit de harnici și pricepuți), T. Mesaros și M. Lepădătescu) s-a remarcat și în întrecerile rezervate acestor pepinieri, dovadă elocventă că numai acolo unde se muncește cu pasiune se pot obține rezultate de valoare. Viitorul a pierdut finala, e adevărat, dar a adus în prim-plan un mare talent — Trasca — unul dintre cei mai buni dintre juniorii care au evoluat pe gazonul stadionului „23 August”. În fond, ele, talentele speranțe, contează cel mai mult în aceste dispute ale fotbalului juvenil.

Laurențiu DUMITRESCU

„FINALA MICĂ” ȘI-A DEPĂȘIT CONDIȚIA

O partidă finală care și-a depășit mult condiția, deși în joc era doar treapta a treia a podiului de premiere a Campionatului Republican de Juniori — aprecia Gheorghe Ene, unul dintre reprezentanții federației de specialitate prezent duminică dimineața la meciul F.C.M. Brașov — C.S.M. Reșița, care urma să stabilească ocupanta locului 3 în prima competiție a fotbalului nostru juvenil. Afirmăție cu totul întemeiată, împărtășită și de alți tehnicieni care lucrează la acest eșalon și care nu au scăpat ocazia să urmărească partida respectivă. Și nu au avut ce regreta, pentru că au fost martorii unui joc care a evidențiat multe din atributele fotbalului modern, exprimate convingător la „cota” cerută juniorilor.

Finalmente, a câștigat echipa F.C.M. BRAȘOV (antrenori: Emil Borgovan și Teofil Pop), la limită, cu 3-2, ea revansîndu-se pentru insuccesul din ediția precedentă, cînd a pierdut „bronzul” în fața formației Petrolul Ploiești. Faptul că „11”-le brașovean a susținut a doua „finală mică” consecutivă vorbește — credem — de la sine despre modul cum este privită în ultimii ani activitatea copiilor și juniorilor la acest club. Iar titlul obținut în ediția 1984-85 întărește și mai mult cele spuse. Prin ce s-a impus echipa brașoveană în meciul de duminică? În primul rînd printr-o valoare de ansamblu superioară, ea avînd în componență și cîțiva

jucători care au urcat pe prima scenă fotbalistică. I-am numit pe Selimesi, Petruș și Todericu, care alături de Pirvoderu au făcut parte și din cea mai „bătrînă” reprezentativă U.E.F.A. În al doilea rînd, schimbarea tactică făcută după prima jumătate de oră, de la două „virfuri” la aceea cu un „trio” în prima linie ofensivă, și-a dovedit eficiența scontată. Pentru că Selimesi s-a simțit mai în largul său pe partea stîngă, unde a declanșat acțiuni extrem de periculoase, iar introducerea pe flancul drept al lui Tikosi a lăsat jocul. Nu în ultimul rînd a contat plusul de decizie în fazele de finalizare, dar și siguranța compartimentului defensiv, bine dirijat de Drăgănoiu.

Și C.S.M. Reșița (antrenor: Francisco Varga) a argumentat solid prezența în această fază, ea beneficiînd de cîțiva jucători (Sziij, Lupu, Pandura, Blaca, Calofir) cu reale disponibilități, capabili să urce treptele performanțelor. Caracteristica de joc a echipei a fost rapiditatea acțiunilor ofensive, cu două „virfuri” — Pandura și Sziij — greu de strunit, însă fără inspirație la finalizare.

A fost o „finală” care a confirmat și ea faptul că fotbalul nostru juvenil nu duce lipsă de talente autentice. Dar ele trebuie depistate la timp și pregătite în continuare, cu mare atenție, pentru a nu rămîne doar în stadiul de „tineri speranțe”.

Adrian VASILESCU

„ALELE” DE PENTATLON MODERN

Si disputa la echipe rămîne deschisă, tirul revenînd formației U.R.S.S. cu 3022 p. ca urmare a omogenității componenților ei, dar cu puține influențe în clasamentul general, unde lupta pentru întiaietate angrenează mai ales reprezentativele Poloniei (8641 p.), care continuă să se afle pe locul 1 și României sen. (8604 p.), cu reale posibilități din partea sportivilor noștri de a recupera handicapul de 37 p. cu condiția ca la înot și cros toți cei trei pentatloniști să evolueze la un nivel ridicat și, totodată, omogen.

Așadar, iată toate premisele pentru a asista și în continuare la o întrecere nu numai echilibrată, dar și sub semnul imprevizibilității, la capătul căreia pot fi consemnate noi modificări în ierarhia competiției.

CLASAMENTUL PROBEI: individual — I. M. Gheorghe (România sen.) 1088 p. (198), I. S. Biriukov (U.R.S.S.) 1066 p. (197), 3. V. Kilnciarov (Bulgaria) 1044 p. (196), 4-5. B. Viadu (România j.), L. Keyte (Canada) 1021 (195), 6. N. Arghirov (Bulgaria) 1000 p. (194); echipe — 1. U.R.S.S. 3022 p. 2. Bulgaria 3000 p. 3. România sen. 2868 p. 4. Polonia 2824 p. 5.



Marian Gheorghe (primul din stînga), câștigătorul probei de str., analizînd tînta împreună cu colegii săi de echipă Foto: Nicolae PROFIR

- România j. 2604 p. 6. Italia 2208 p. 7. România III 2208 p.
- CLASAMENT GENERAL (călărie, scrimă, tir): individual — 1. N. Arghirov (Bulgaria) 2976 p. 2. V. Kilnciarov (Bulgaria) 2959 p. 3. D. Kondrat (Polonia) 2956 p. 4. I. Moustafa (Egipt) 2946 p. 5. M. Gheorghe (România sen.) 2934 p. 6. L. Timbaș (România sen.) 2932 p... 15. D. Patruș (România sen.) 2736 p... 17. C. Isac (România j.) 2681 p... 20. M. Stăod
- de (România ind.) 2635 p. 21. A. Mihăescu (România ind.) 2612 p. 22. L. Mosor (România j.) 2545 p... 25. L. Horga (România III) 2510 p... 27. B. Viadu (România j.) 2468 p.; echipe — 1. Polonia 8641 p. 2. România sen. 8604 p. 3. Bulgaria 8126 p. 4. Italia 7895 p. 5. România j. 7694 p. 6. U.R.S.S. 7333 p. 7. România III 6976 p.

Astăzi, de la ora 17, la Bazinul „23 August” au loc întrecerile din cadrul penultimei probe — înot.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

Cîștigurile concursului Pronosport din 26 iunie 1988. Cat. 1 (13 rezultate): 47 variante 100%, a 1088 lei și 1.133 variante 25% a 272 lei. Cat. 2 (12 rezultate): 1.566 variante 100%, a 80 lei și 17.560 variante 25%, a 30 lei. Instrucțiunile unitare a cîștigurilor de la categoria 3 (11 rezultate) a fost sub plafonul minim de 40 lei, fondul acestei categorii s-a repartizat, conform regulamentului, celorlalte două categorii — I și a II-a.

Așa cum am mai anunțat, în seria concursurilor PRONOSPORT a intervenit o perioadă de „relax”, avînd în vedere întrecerile sezonului fotbalistic, atît în campionatul românesc, cît și în cel italian. În acest interval de timp, s-au luat măsuri corespunzătoare pentru a se organiza noi și importante acțiuni la celelalte sisteme de joc, astfel că participanții vor avea posibilitatea în continuare să-și încerce șansele din plin. Intre altele, reamintim participanților că Lotul în Plac — cel mai popular sistem — continuă să atragă mari și numeroase cîștiguri în bani și autoturisme. Precizăm că, recent, chiar la seriile de 10 lei au fost introduse cîștiguri suplimentare din fondul special al sistemului. De asemenea, în curînd, participanților le vor fi rezervate noi surprize, o dată cu lansarea în vînzare a unor emisiuni speciale limitate prilejuate de sezonul estival specific vacanțelor.

Tragerea PRONOEKSPRES de astăzi, miercuri, 29 iunie, va avea loc în București, în sala clubului din str. Doamnei nr. 2, începînd de la ora 15.50. Aspecte de la operațiunile de tragere vor fi radiodifuzate pe programul 1 la ora 16.15. Numerele extrase vor fi retransmise pe același program, la orele deja cunoscute.

ȘI BĂRBĂȚIEI!

In cadrul ei sînt pregătiți specialiști cu înaltă calificare pentru lucrul la mare altitudine. Este un început pe care secretarul Comisiei centrale de alpinism, Tudor Hurbeanu, îl aprecia în mod deosebit.

In acest an încheierea cursurilor Școlii Naționale de alpinism s-a făcut într-un cadru deosebit.

A fost un bineventit prilej pentru gazde de a prezenta oaspeților o parte din realizările lor, cîteva gânduri de viitor.

PENTRU COPILII AMATORI DE ATLETISM ȘI FOTBAL

CLUBUL VOINȚA BUCUREȘTI organizează în perioada 1-15 iulie a.c. în zilele de marți, miercuri, joi și vineri, între orele 9-11 și 17-19, la stadionul Voința (stația de metrou Aurel Vlaicu), o selecție pentru secțiile sale de atletism și fotbal.

La această selecție vor participa juniorii și copiii născuți între anii 1972 și 1977.

PLENARA COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMAN

(Urmare din pag. 1)

tere a nivelului de trai in cincinalul 1986-1990, care vizeaza toate laturile vietii materiale a intregului popor.

Aprobind propunerile privind majorarea retributiei personalului muncitor si a pensiilor de asigurari sociale de stat, a pensiilor pentru pierderea capacitatii de munca si a pensiilor invalizilor de razboi, plenara a hotarit ca aceste propuneri sa fie supuse spre dezbateri si adoptare Marii Adunari Nationale.

Plenara a reafirmat angajamentul ferm al comunistilor, al tuturor oamenilor muncii, de a actiona, cu daruire si abnegatie, in spirit revoluionar, pentru infaptuirea neabătută a orientarilor si indicatiilor secretarului general al partidului, tovarasul Nicolae Ceausescu, pentru indeplinirea integrala a prevederilor pe 1988, pentru realizarea planurilor si programelor de dezvoltare economico-sociala a tarii asigurandu-se, printr-o activitate de inalta calitate si eficienta, cresterea neintrerupta a avuției si veniturii nationale, si, pe aceasta baza, a nivelului de trai al intregului popor, totul suprem al politicii Partidului Comunist Roman.

Plenara a dat expresie adeziunii depline a tuturor cetatenilor patriei la politica externa, principala, constructiva a partidului si statului nostru, iniată și promovată cu consecvență, de secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarasul Nicolae Ceausescu, personalitate proeminentă a vietii internationale, care actioneaza cu inalta raspundere față de destinele poporului roman, față de soarta întregii omeniri, pentru edificarea unei lumi mai drepte și mai bune, fără arme și războaie, o lume a păcii, înțelegerii și colaborării, pentru împlinirea aspirațiilor de libertate, independență și progres ale tuturor națiunilor.

Aprobind inițiativa, precum și conținutul scrisorii Comitetului Central al Partidului Comunist Roman adresată Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar, plenara a apreciat că este în interesul României și al Ungariei să se facă totul pentru soluționarea problemelor care afectează colaborarea bilaterală, pentru normalizarea relațiilor dintre cele două state socialiste, pentru ca raporturile româno-ungare să se dezvolte în spiritul conlucrării, încrederii și bunel vecinătăți, pe baza principiilor depline egalități în drepturi, respectării independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne și avantajului reciproc, potrivit prevederilor cuprinse în Tratatul de Prietenie, colaborare și asistență mutuală, precum și în alte documente comune.

Participanții la dezbateri au condamnat faptul că și după schimbul de scrisori dintre C.C. al P.C.R. și C.C. al P.M.S.U., în totală contradicție cu normele de relații dintre state, au continuat să aibă loc în Ungaria acțiuni șovine, antiromânești, antisocialiste. S-a cerut să se pună neîntârziat capăt acestor acțiuni ostile, profund dăunătoare relațiilor româno-ungare.

Comitetul Central a subliniat că Partidul Comunist Roman, consecvent poziției sale, este hotărât să-și aducă întreaga contribuție la soluționarea principala a problemelor ce afectează relațiile româno-ungare, pentru dezvoltarea în continuare a raporturilor dintre România și Ungaria, pe baza stimei și respectului reciproc, a principiilor socialiste.

În legătură cu problemele aflate pe ordinea de zi, plenara a adoptat o Hotărâre, care se va da publicității.

În încheierea lucrărilor plenarei, a luat cuvântul tovarasul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Roman.

Cuvântarea secretarului general al partidului a fost urmărită cu deosebită atenție, cu viu interes și deplină aprobare, fiind subliniată cu puternice și îndelungi aplauze.

Prin cuvântul lor, vorbitorii au relevat adeziunea unanimă a întregii noastre națiuni față de politica externă realistă și constructivă a României socialiste, față de acțiunile și inițiativele tovarasului Nicolae Ceausescu puse în slujba cauzelor păcii și securității înțelegerii și colaborării între popoare, edificării unei lumi mai bune și mai drepte.

Cei care au luat cuvântul au respins cu indignare și au condamnat cu fermitate orice încercare de amestec în treburile interne ale României, din partea unor cercuri reacționare, antisocialiste din străinătate, inclusiv pe acelea ale unor grupuri

SPORTUL IN LUME

SPORTIVI ROMANI IN INTRECERI INTERNATIONALE

PARIS, 28 (Agerpres). — Proba feminină de 3000 m din cadrul concursului internațional de atletism de la Ville-neuve D'Asco (Franța) a fost câștigată de sportiva română Iulia Beșliu, cu timpul de 8:48,48, urmată de Nicole Pierre Durros (Franța) 8:53,38, Annette Sergeant (Franța) 8:55,49, Xiuting Wang (R. P. Chineză) 8:57,09 și Rosario Murcia (Spania) 8:59,04. În cursa de 800 m, Mitica Junghiatu-Constantin s-a clasat pe locul doi, cu 1:58,73, fiind precedată de cubaneza Ana Quirot 1:56,36. Tot pe locul secund s-a situat și Marieta Ilcu — 0,72 m la săritura în lungime, probă în care victoria a revenit Carolei Lewis (S.U.A.), cu 6,77 m. În proba masculină de săritură în înălțime, câștigată de recordmanul mondial Patrick Sjöberg (Suedia) — 2,33 m, Sorin Matei a ocupat locul trei, cu 2,30 m.

Alte rezultate: masculin:

NICI O ACȚIUNE MILITARĂ ÎN TIMPUL JOCURILOR OLIMPICE!

ATENA (Agerpres). Primarul orașului Atena a adresat secretarului general al O.N.U., conducătorilor mai multor state, între care și unor state aflate în conflict, un mesaj prin care solicită sprijin față de inițiativa municipalității ateniene care a propus ca, pe durata Jocurilor Olimpice, să înceteze orice acțiuni militare între state aflate în conflict.

TURNEUL DE TENIS DE LA WIMBLEDON

LONDRA, 28 (Agerpres). — Turneul de tenis de la Wimbledon a continuat cu disputarea partidelor din optimile de finală, în care jucătorul cehoslovac Ivan Lendl, favoritul nr. 1 al concursului, l-a întrecut în cinci seturi, cu 7-5, 6-7, 6-7, 7-5, 10-8, pe australianul Mark Woodforde, iar suedezul Mats Wilander l-a eliminat cu 6-4, 7-6. 7-5 pe iugoslavul Slobodan Živojinović.

Alte rezultate: Miloslav Meclir (Cehoslovacia) — Wally Masur (Australia) 6-0, 6-2, 6-4, 6-2; Stefan Edberg (Suedia) — Simon Youl (Australia) 6-2, 6-4, 6-4; Pat Cash (Australia) — Andrei Ohlovski (URSS) 6-3, 6-3, 6-3.

Rezultate înregistrate în turneul feminin: Zina Garrison (SUA) — Gabriela Sabatini (Argentina) 6-1, 3-0, 6-2; Pascale Paradis (Franța) — Anne Minter (Australia) 6-3, 6-7, 6-4; Helena Sukova (Cehoslovacia) — Barbara Potter (SUA) 7-6, 6-4; Steffi Graf (R. P. Germania) — Mary Fernandez (SUA) 6-2, 6-2.

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

ATLETISM • În ultima zi a campionatelor R. D. Germane, desfășurate la Rostock, Heike Drechsler a stabilit cea mai bună performanță mondială a sezonului în proba feminină de 200 m, cu timpul de 21,84. Alte rezultate: feminin: 400 m: Petra Müller — 50,26; 3000 m: Kathrin Ulrich — 8:48,80; aruncarea discului: Diana Gansky — 72,54 m; masculin: 200 m: Emmelmann — 20,37; săritura în înălțime: Wessig — 2,26 m; aruncarea discului: Schultz — 60,92 m; 1500 m: Herold — 3:46,62.

BOX • Americanul Mike Tyson și-a păstrat titlul de campion mondial la categoria grea (versunea unificată), învingându-l prin k.o., în prima repriză pe compatriotul său Michael Spinks Meclir s-a disputat la Atlantic City (New Jersey).

CALĂRIE • Concursul de la Paris s-a încheiat cu o probă de obstacole, în care victoria a revenit sportivului englez Robert

100 m: Carl Lewis (S.U.A.) 9,95 (vint favorabil de 2,76 m pe secundă); prăjină: Mirosław Chmara (Polonia) 5,90 m; 400 m garduri: Kevin Young (S.U.A.) 48,32; 1500 m: Said Aouita (Maroc) 3:36,61; 200 m: Calvin Smith (S.U.A.) 20,17; feminin: 400 m garduri: Diana Klintoff (Australia) 55,23; înălțime: Ludmila Andonova (Bulgaria) 1,93 m; 100 m: Evelyn Ashford (S.U.A.) 11,10.

PRAGA, 28 (Agerpres). — Proba de 4+1 din cadrul Regatei internaționale de canotaj de la Rudnice (Cehoslovacia) a fost câștigată de echipajul masculin al României, în 6:14,23, urmat de Elveția 6:14,37. Italia 6:18,88.

În concursul feminin, proba de schif 4+1 a revenit echipajului R. D. Germane, 7:04,66, formația României ocupând locul III cu 7:14,78.

La schif 4 fără cârmaci, victoria a fost obținută de echipajul Cehoslovaciei, cu 7:00,83, urmat de România 7:06,65.

BEIJING, 28 (Agerpres). — Partidele din ziua a doua a Turneului internațional feminin de baschet de la Wuhan s-au încheiat cu următoarele rezultate: U.R.S.S. — Japonia 83-75; R. P. Chineză — România 72-52; Polonia — Selecționata Hubel 82-80; R. P. Chineză (tineret) — Stanford University 70-68.

„TENISUL ȘI NOUL VAL“

„Internaționalele“ Franței, unul dintre cele mai importante turnee ale sezonului, au consensnat — părerea e împărțită de toți specialiștii, de toți comentarii — o mutație deosebită în arta tenisului mondial. Identificându-se drept „ofensive des gâmes“, „l'Equipe“ făcea trimitere la faptul că, mai mult și mai clar ca oricând, tinerele jucătoare (unele chiar foarte tinere) s-au impus la Roland-Garros, obligând pe toată lumea să vorbească, firește egiptos, despre „explozia noului val“.

Să argumentăm, plecând de la reperul, fundamental, că pentru întia oară în ultimele 46 de turnee de Grand Prix, Navratilova și Evert — care au dominat cu autoritate un deceniu — n-au izbutit să treacă de pragul „16“-imilor! Ba, mai mult. Dacă au pierdut, ele au pierdut în fața unor tennisme foarte tinere, Natalia Zvereva (victoria finală) avind doar 17 ani, iar Arantxa Sanchez (învingătoare la Evert), chiar mai puțin, 16 ani și 5 luni!

Au mai fost, însă, analizând tabloul feminin, și alte câteva surprize de proporții furnizate de „puștoace“, Bundoară, olandeza de 18 ani Brenda Schult (născută la Haarlem, oraș care l-a dat tenisului și pe Tom Okker) a eliminat-o, tot în „16“-imi, pe italianca S. Cecchini, numărul 18 mondial și, la Ro-

FOTBAL meridiane

● FINALA TURNEULUI internațional pentru tineret de la Rijeka se va disputa între echipele iugoslave Hajduk Split și F. C. Sarajevo. În semifinale, Hajduk Split a dispus cu 2-0 (1-0) de Vojvodina Novi Sad, iar F. C. Sarajevo a întrecut cu 7-6 (după executarea loviturilor, de la 11 m) formația Steaua Kosle Belgrad.

● ÎN ETAPA A 12-a a campionatului unional, echipa Dinamo Moscova a învins cu scorul de 2-0 formația Torpedo Moscova. Alte rezultate: Zenit Leningrad — Cernomoret Odesa 2-0; Dinamo Tbilisi — Metallist Harkov 1-2; Ararat Erevan — Kairat Alma Ata 1-0.

În clasament conduce Dinamo Kiev cu 17 puncte (un joc mai puțin disputat), urmat de Zenit Leningrad 16 puncte.

● REZULTATE INREGISTRATE în competiția internațională „Cupa Interfoto“: F. C. Kaiserslautern — L.K.S. Lodz 4-1 (1-0); I.F.K. Göteborg — Slavia Sofia 2-1 (1-1); Admira Wacker — F. C. Lucerna 2-0 (1-0); Chemie Halle — I. F. Brøndby 0-2 (0-1); Dunajska Streda — Young Boys Berna 3-1 (1-0); Aarhus — F. C. Tirol Innsbruck 0-1 (0-0).

● FRAGEREA LA SORTI a meciurilor din competițiile continentale intercluburi (CCE, Cupa Cupelor, Cupa UEFA) va avea loc la 12 iulie, ora 12, crt. la hotelul Intercontinental din Geneva.